


Viby Sogns Menighedsråd Grundtvigsvej 4 8260 Viby J	Blad nr. 827 Den 16. januar 2024 Møde kl. 17.30 i Viby Sognegård Der er mad efter mødet	
---	---	--

Dagsorden	Beslutning/referat
Til stede: Lise Barnkob, Line Villefrance, Hans Chr. Feindor-Christensen, Jørgen Bardung, Jette Fisker Pedersen, Jonna Bøtker-Nielsen, Lis Andersen, Kai Frank Nielsen, Anna Boline, Ingelise Ryom Emdorf, Jytte Kristensen, Jonna Bøtker Kirkegårdsleder og pers. repræsentant: Trine Klink Raunkjær Referent: Mie Lomborg	Fraværende: Vera Hareskov Kirsten Bjerre
Salme/sang	Nr. 63 i højskolesangbogen
Punkter til beslutning	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Nedlæggelse af CVR-numre: - Viby sogns menighedsråd cvr.: 43428845 - Præsteembede v. Viby sogn og kirke cvr: 41487208	Det vedtages, at de to CVR-numre skal nedlægges. Sideløbende nedlægges kirkegårdens CVR-nummer. Det aftales, at vi går i dialog om ovenstående med vores regnskabsmedarbejder.
Punkter til drøftelse	
1. Nytårskurens traktement og forløb	Dato 8. februar fra kl. 17.30 i sognegården. Planlægningen lægger ved HC og Lis.
2. PR/Markedsføringsindsatsen pv. Viby sogn og kirke; evt. Fælles medarbejder for "Sogne i vor nærhed" (kan provstiets udviklingsmidler bruges?), kan Facebook, Instagram m.fl. benyttes mere? Kan vi distribuere trykte medier bedre i fast rutine osv. Og hvem kan og gør hvad?	Vi vil forhøre os bredt ved sognene omkring os, om der er andre sogne, som har behov for at få kigget deres PR igennem. Hvis det er et generelt ønske fra flere sogne, så vil vi ansøge om muligheden for et udviklingsprojekt vedr. PR.
3. Hvem stiller op til menighedsrådsvalget 2024?	Menighedsrådsmedlemmer som ved at de stiller op til næste periode: HC Ingelise

	Jonna Jytte Kirsten Lis (Vera)
4. Hvordan finder vi kompetence-personer til sognerådet? – f.eks. en med regnskabsindsigt	Vi alle skal være obs. på at reklamere for menighedsrådsvalget i år. Vi producerer en folder om menighedsrådsvalget, som skal være synlig i kirken og en, som præsterne kan udlevere ved behov.
5. Kan vi få Lokalavisen til tidligt at lave interview med rådsmedlemmer, for tidligt at sætte fokus på valget? Der er jo nogen som skal bruge god tid til at beslutte sig.	Vi stræber mod at få presseomtale i lokalavisen og platforme såsom facebook.
Referater fra udvalgene	
a) Forretningsudvalget	
b) Kirke- og kirkegårdsudvalget	De store mængder sne og storm den seneste måned har betydet, at der er mange træer og buske på kirkegården, hvor der er knækket grene.
c) Stående udvalg (Bygningsudvalg)	Sognegården – Grundtvigsvej 4: Vi skal have en ingeniør til at undersøge, hvor vandet i kælderen kommer fra. Præstebolig - Damtoften 9: HC kontakter entreprenøren om, hvordan processen for anlægning af haven ved Damtoften skal foregå her i foråret 24.
d) Aktivitetsudvalg	Sogneudflugt: Starten af sept. 24 Sogneferie: 3. – 6. juni 24
e) PR-udvalg	
f) Relations-udvalg	
g) Elsterverda-udvalget	
h) Arbejds miljøudvalget	
i) Forældre-, unge- og børneudvalg	FDF hjælper os med den kommende fastelavns gudstjeneste.

j) Diakoniudvalg	Stor efterspørgsel for frivillighedsarrangementet med Mathilde Falch d. 4. marts 24.
k) Gudstjenesteudvalg	
l) Valgbestyrelsen	
m) Bæredygtighedsudvalg	
Orienteringspunkter - skrivelser og meddelelser Tages kun op til drøftelse, hvis der er kommentarer fra menighedsrådets medlemmer.	
Nyt fra præsterne:	<p>Julen er gået godt i år. Der har generelt været et flot fremmøde til julens arrangementer.</p> <p>Der er kommet en ny flot broderet alterdug, som en fra menigheden har lavet til kirken.</p>
Nyt fra kontaktpersonen:	<p>Personalets ønsker for vinterferie er godkendt.</p> <p>Inden 1. marts 24 skal personalet komme med ønsker til sommerferien.</p>
Eventuelt:	
Hilsen fra Elsterverda med billeder: Se bilag 1	
Punkter til næste gang:	
Næste ordinære møde er den:	Tirsdag d. 20. februar kl. 17.30

Til underskrift: